

Nanorama BEST-møde

Referent: Cille Ryberg

6. maj 2020

Indhold

| | | |
|----------|---|----------|
| 0.1 | Tilstedeværende | 2 |
| 1 | Generelt | 2 |
| 1.1 | Kage | 2 |
| 1.2 | Hvem er denne uges rumopryder? | 2 |
| 1.3 | Hvem har Lukketjans fredag? | 2 |
| 1.4 | Hvem er hvem? | 2 |
| 1.5 | Bestyrelsesfortegnelse | 3 |
| 1.6 | Administratorposter | 3 |
| 1.7 | Overdragelse af udvalgs mailliste til TA fra event | 3 |
| 1.8 | Iben og papirer | 3 |
| 1.9 | T-shirts og info til NF | 4 |
| 1.10 | BEST hyg ♡?? | 4 |
| 1.11 | Udvalgsfest?? | 4 |
| 1.12 | Arrangementer efter COVID19: Føzz, Breezer og grønfest. | 5 |
| 2 | Evalueringer | 6 |
| 2.1 | GF | 6 |
| 3 | Eventuelt | 7 |
| 3.1 | Vinsmugning | 7 |
| 3.2 | BEST-billede | 7 |
| 3.3 | DM efterår | 7 |
| 3.4 | Beerpong turnering | 7 |
| 4 | Kalender | 8 |
| 4.1 | 15/5 BEST hyg | 8 |

0.1 Tilstedeværende

Daniel Baagøe Vestergaard, Peter Lange Jørgensen, Iben Caroline Stoltze, Erik Haldrup Lund Jacobsen, Henrik Bjerregaard Jepsen, Carl Linnemann, Steffen Holleufer, Mikkel Dahl Andreassen og Cille Ryberg.

1 Generelt

1.1 Kage

- ★ Vi fik en god fiktionel kage, lavet af vores fantasi.
- ★ Vores fantasivenner har lovet at bage kage til os, så vi ikke går sukkerkold. Daniel lover at tage kage med næste gang vi ses.

1.2 Hvem er denne uges rumopryder?

Hvad skal man: sørge for at rummet er spitzet inden fredagsbaren. I denne dejlige tid, skal vi ikke forholde os til så banale ting som at rydde et rum op.

1.3 Hvem har Lukketjans fredag?

Covid-19 har lukketjans, og klarer det eminent, ved nu at have lukket ned siden d.12 marts. Jeg synes den fortjener lidt ros for denne indsats.

1.4 Hvem er hvem?

Daniel er nordjyde men flyttede til Aarhus 2018 - nu er han formand og bestemmer derfor en masse ting. Vi skal spørge ham om en masse ting.

Lange er fra skanderborg, han skal være højre hånd og planlægger fester. Fun fact - der er ingen. Han er halv østeuropæer

Erik kommer fra Vejle og er blevet PR. han skal lave opslag, begivenheder og opslag. Fun fact - har engang været skuespiller, han blev headhuntet på en bar til teaterstykke - brillerne gjorde det. Skuespillet blev aldrig til noget.

Mikkel han sørger for at holde systemer, filer ligger forkert og Daniel får kritik. Sætter lyd po til fest. Fun fact - han er halv samsing - kommer fra samsø.

Iben har kigget på en masse papirer. Hun kommer fra Aarhus. Hun holder styr på regnskaber og skal udfylde en masse papirer. Fun fact - ingen varme hveder ved bageren så købte chokolademuffins.

Steffen han er 25 og kommer fra Randers, han blev lageransvarlig, og holder derfor styr på lageret. Det er et baglokale dybt dybt nede i kælderen hvor kun få vover sig ned.

Fun fact - han har kun drukket en flaske mokai i sit liv og kan ikke lide det. Han har ikke nike, men har et par adidas løbesko.

Carl er event og planlægger event. han kommer fra Søften.

Fun fact- han er hel tysker og født i Tyskland. Hans forældre flyttede til DK da han var 1.5 år. Han kan flydende tysk

Henrik er barfar - kommer fra omkring Skive. han står for baren.

Fun fact - han har spillet håndbold med to på det nuværende landshold - Toft Hansen og Michael Brun. han gik i klasse med deres lillebror.

Cille skriver fantastiske referater. Fun fact - kunne spille signalhorn for 1.5-2 år siden

1.5 Bestyrelsesfortegnelse

Lange skal bruge nogle billeder, hvor vi ser søde og ordentlige ud. Vi plejer at bruge billede i t-shirts.

Vi skal sende info til **Lange** på mail.

1.6 Administratorposter

Hvilke rettigheder skal folk have til forskellige sider? Tjek gerne efter - i forhold til facebook sider og dropbox.

Alle skal være administrator på facebook siden. Tjek om man mangler adgang.

1.7 Overdragelse af udvalgs mailliste til TA fra event

Mailliste burde overføres til **Mikkel**, da det er nemmest ift. mailingliste. Læg filerne ind der. **Carl** og **Mikkel** sørger for det.

1.8 Iben og papirer

Iben har fået en masse ting vi skal skrive under på og sige ja til.

Evt. pdf der sendes rundt, vi skal skrive under på. Problem med at bank har lukket, så man ikke kan komme derned.

Der er en del gratis software man kan bruge. CPR-nr må ikke sendes rundt over mail.

Lange foreslår at bruge en reel postkasse til Nordea. **Erik** foreslår dropbox, da vi internt i dropbox kan udfylde der - så slipper vi for mails.

Vi skal koordinere med tiden - der er ikke live redigering.

Billeder af ID skal benyttes - smid det op i dropbox. pas og sygesikring sendes

evt. over post au.

Der skal i alt skrives under på 4 ting: CPR, billede af id(sygesikring + pas/kørekort), adresser, tlf-nr.

kass ligger dokument op på dropbox, hvor disse ting kan fyldes ud.

Der er ingen deadline, men gerne hurtigst muligt - i følge vedtægter skal det gøres inden for 3 uger.

Bestyrelsesfortegnelse: her skal skrives under på, hvem der har hvilke nøgler - dette venter til alle har modtaget nøgler.

Daniel starter, derefter skriver han til næste, og kæden fortsættes.

1.9 T-shirts og info til NF

Billede og privat email til **Lange**. **Lange** skal have de nyes t-shirt str. - Det kan ske når vi sender ham email.

Str. af t-shirts er standard. Designet er ens med dem fra E19, kun ærmetryk ændres.

Daniel vil gerne binde t-shirt sammen og farve den - det får **Cille** lov til at stå for - så den bliver fin og pink ★.

1.10 BEST hyg ♡??

Vi skal mødes over noget andet end zoom. **Daniel** vil se os i live uden for computeren. Han har tænkt lidt - bål evt.

Vi laver mad over bål, køber en kasse bajer.

Mulighed for at være indenfor hos **Cille**. Det kommer til at foregå fredag 15/5 kl.17.00 v. **Cille** - **Daniel** har været spejder inden for de seneste 8 år.

Iben spiser ikke kød.

lege: kongespil, crocket, arena, ølbowling.

Drikkelse: Best-kasse giver kasse bajer. **Lange** kan måske tager hjemmebryg med - kun 50 procent.

Lav indkøbsliste:

En kasse bajer

plastkrus

Mad - finder vi ud af.

1.11 Udvalgsfest??

Vi mødes med alle folk til sommer. Vi vil gerne lære alle udvalg at kende.

Grill og fustage på inano. **Daniel** holder velkomsttale.

Find ud af hvornår vi holder sommerferie, så vi kan komme ud med fælles dato.

Det hele afhænger af at vi kan være på inano. Lange skriver til lokale booking Trine, for at lægge føler ud.

22/23 august - sidste weekend inden rusuge. Hold gerne denne weekend fri.

1.12 Arrangementer efter COVID19: Føzz, Breezer og grønfest.

Generelt arrangementer efter COVID19:

Hvad kan jeg blive foredrag - dette står erhversudvalget for. Idéen er at holde det i oktober.

Vinsmagning.

Daniel og Lange har snakket om det; Grønfest fastlagt - den skal holdes(dato: evt 2/10).

Vi skal have fejret nanoramas fødselsdag!

d.11-13 er der rustur.

evt. rusfest d. 4/9

TÅGEKAMMERET kontaktes ift. rusfest.

Fødselsdagsfest: evt. 25/9 el. 2/10 dog er der sportsdag her - men ingen kommer.

Vi skal have hypet Breezeers så vi kan slippe af med dem.

Breezeers evt. for gamle.

luk op for salg af breezeers til udvalgsfesten.

Få Monika(voksne) til at lave follow up video.

Meld ud at folk skal reservere september til nanorama aktiviteter.

Sig hvad folk kan se frem til efter Covid 19, evt. på facebook.

Daniel vil spørge, hvis relevant, om lørdag må tages i brug til en fest.

2 Evalueringer

2.1 GF

Se dokumentet 'Evaluering GF forår 2020'

3 Eventuelt

3.1 Vinsmagning

Skal det rykkes til efterår?

Carl står for planlægning. Morten Foss og Brikedal vil gerne holde det. Det holdes typisk en lørdag.

Vi vil stadig gerne holde det. Tag kontakt til Foss. Carl tager kontakt til Foss og høre om hvordan og hvorledes. Man skal så et lille frø og lad det spire.

Husk at spørge hinanden om hjælp - Daniel har altid sin dør åben ♥

3.2 BEST-billede

Hvordan?

måske tag et billede til BEST-hyg - sort t-shirt, hvid baggrund.

Fællesbillede til hjemmeside og facebook. - tages næste fredag til BEST-hyg.

Mikkel skal have underskrift på han må ligge billeder op af os.

3.3 DM efterår

Steffen er officielt hjemme, semestret er aflyst, desværre for Steffen.

Vi er alle glade for at beholde selskabet, men kede af det på hans vejne.

3.4 Beerpong turnering

Skal det fastsættes hvem der har posten? evt. event opgave. ellers skal event uddelegere opgaven som en sand magthaver.

Mikkel har lavet guide til hvordan det fungerer. Ligger under dropbox ved barfar - den flyttes til event (beerpong turnering)

- vi håber på mirakler om at en ny andreas dukker op - måske vil Lange stå for den næste år.

Daniel vil gerne have adgang til alt, så han kan skrive vigtige ting ud og være ultimativ hersker.

4 Kalender

4.1 15/5 BEST hyg

Husk sort t-shirt el. BEST t-shirt.
vi finder ud af noget med noget mad.

Vi mødes ved [Cille](#) kl.17.00 - mulighed for at handle her.
BEST giver bajer - en ligger ud